
 

 
Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. R2-TE-021 rev B 

(Document réservé aux installateurs) 

INSTALLATION  

Séparation de balcon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

Notice 

09/23 



  

2 Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°9864 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°7434 Installation_Séparation de balcon 

09/23 

Sommaire 
Instructions d’installation ....................................................................................................................................... 2 

Avant la pose .......................................................................................................................................................... 3 

Matériel nécessaire ............................................................................................................................................................ 3 

Description des accessoires .................................................................................................................................... 3 

Montage ................................................................................................................................................................. 4 

Pieds.................................................................................................................................................................................... 4 

1er module ........................................................................................................................................................................... 4 

2ème module (si vitrage supérieur à 2 m²) ........................................................................................................................... 5 

Liaison séparation de balcon/main courante ..................................................................................................................... 6 

Clips de finition ................................................................................................................................................................... 6 

 
 

 

 

 

Instructions d’installation 

ATTENTION ! 

Pour que le montage et l’entretien de ce produit soient réalisés en toute sécurité, 
il est nécessaire de suivre les instructions données ici. 

Pour la sécurité de tous, respectez les mesures de précaution ci-dessous. 
 

• Avant de procéder au montage, lisez attentivement cette notice. 

• Cette séparation de balcon doit être installée par un installateur professionnel. 

• Toutes les pièces livrées sont calculées spécifiquement pour ce produit. 
Ajouter et/ou utiliser d'autres éléments peut être préjudiciable à la sécurité et à la garantie du produit. 

• Toute modification, amélioration ou démontage de cette séparation de balcon, implique la perte de la garantie. 

• Travailler en respectant les consignes de sécurité. 
Utiliser les outils nécessaires à la mise en œuvre du produit. 
Veiller à travailler sur un sol stable. 

• Veiller à avoir un espace de montage suffisamment lumineux, dégagé, propre et balisé. 

• Veiller à ce qu’aucune autre personne que les installateurs ne soit présente sur le chantier. 
En effet, les personnes non autorisées comme les enfants, pouvant être présents sur le chantier,  
risquent de se blesser durant le montage. 

• Tous les composants de cette séparation de balcon doivent être installés conformément aux instructions  
d’installations stipulées dans cette notice. 

• Toutes les exigences des normes doivent être satisfaites et vérifiées, si nécessaire. 
 

Couple maxi de serrage : 
Vis d’assemblage = 3 Nm 

 



  

3 Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°9864 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°7434 Installation_Séparation de balcon 

09/23 

Avant la pose 

Matériel nécessaire 

 

 

                                               

           

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

Description des accessoires 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Embout 
hexagonal 

Visseuse Cutter Mètre (8 m) Serre-joints 

Perforateur 

Niveau à bulle Niveau laser Fil à plomb 

5 

Clé Allen 

Séparation de balcon 

Scie à onglet Crayon Foret acier 
Ø8,5 mm 

Foret béton Echelle 

Maillet Tréteaux Cordex 

Accroche murale (CB-120) 
pour main courante 

Profil pied (CB-161) 

5
0

0
 m

m
 

Si 1 module = 1 lardon 
Si 2 modules = 4 lardons 

(3 dans le 1er module  
et 1 dans le 2ème module) 

Lardon d’accroche (CB-160) 
pour main courante 

Si 1 module = 2 vis 
Si 2 modules = 8 vis 

Vis FHC M8x25 A2 (VIS-150) 

Si 1 module = 10 vis 
Si 2 modules = 14 vis 

Vis à tôle TCB Ø3,9x38 SR2 
(VIS-200) 

Si 1 module = 4 profils 
Si 2 modules = 8 profils 

Profil de finition 



  

4 Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°9864 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°7434 Installation_Séparation de balcon 

09/23 

Montage 

Pieds 

1. Débiter les profils pied (CB-161). 
Nota : Si le support n’est pas de niveau, ajuster la dimension des pieds pour compenser le défaut du balcon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Sur les modules de séparation,  
visser les pieds aux endroits indiqués  
à l’aide des vis à tôle TCB Ø3,9x38 SR2 (VIS-200). 

 

 

 

 

 

 

1er module 

 

 

 

 

1. Positionner le 1er module avec les pieds fixés  
sur la partie latérale, contre le mur. 

 
2. Tracer en utilisant les 5 perçages de Ø8,5 mm. 

 
3. Fixer le module contre le mur et la terrasse avec  

des vis (non fournies), dans les perçages de Ø8,5 mm. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35 mm A 

A 

A 

B B 
B B 

P
ie

d
s 

Perçage Ø8,5 mm 



  

5 Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°9864 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°7434 Installation_Séparation de balcon 

09/23 

2ème module (si vitrage supérieur à 2 m²) 

 

 

 

 

 

1. Placer le second module contre le 1er module (déjà fixé),  
en alignant les 3 lardons avec les 6 perçages de Ø8,5 mm. 
Nota : A la livraison, les 3 lardons sont déjà dans le montant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Approcher les 6 vis FHC M8x25 dans les perçages de Ø8,5 mm  

et les lardons pour positionner le second module. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Tracer les 2 perçages de Ø8,5 mm sur la terrasse  

pour fixer le second module avec des vis (non fournies). 

 

 

 
 
 
 
 
 

4. Serrer les 6 vis FHC M8x25 définitivement avec les lardons  
entre les 2 modules. 

 

 

Lardon 
(2 perçages  
Ø8,5 mm) 

Vis FHC 
M8x25 

Perçage Ø8,5 mm 



  

6 Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°9864 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

_N°7434 Installation_Séparation de balcon 

09/23 

Liaison séparation de balcon/main courante 

Nota : La liaison de séparation de balcon est compatible seulement avec un Garde-corps  

 pourvu d’une main courante ronde ou rectangulaire à clamer. 

 

1. Positionner la liaison de séparation de balcon sur la face latérale du second module  
et dans la rainure sous la main courante du Garde-corps (voir illustration). 
 

2. Tracer en utilisant les 2 perçages de la liaison de séparation de balcon. 
 

3. Percer 2 trous de Ø8,5 mm. 
 

4. Fixer la liaison de séparation de balcon, à l’aide du lardon sur le second module, 
avec 2 vis M8x25.  

 
5. Serrer le clameau sur la main courante. 
 

 

Clips de finition 

 

 

 

 

Clipper les 4 profils de finition de séparation de balcon, sur chacun des modules. 

 

 

 

 

 

 

 

 


